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ACTA Na 020- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 29 
días de octubre del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del 
Gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 

5) Comunicar a los señores vocales sobre el mantenimiento de los aires 

acondicionados del GADPRR. 
6) Tratar sobre la capacitación a los jóvenes con temas de emprendimientos 

agropecuarios. 
7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
8) Resoluciones. 
9) Clausura. 

DESARROLLO:

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 
Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Mauricio Villa, Marlene Guapi 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:40 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

8 de octubre, reunión de junta. Jueves 9 y viernes 10 de octubre feriado nacional. Lunes 13, 

inspección de secadoras de cacao. Martes 14, inspección de secadoras de cacao. Miércoles 15, 

conversatorio sobre mantenimiento vial con Mauricio Villa, seguimiento a secadoras de cacao 

con el técnico de la STCTEA. Jueves 16, revisión de la parada de la Florida, trabajo en la oficina, 

entrega de uniformes deportivos a la escuela de futbol. Viernes 17, inspección de trabajos del 

parque de Rumipamba con los señores vocales, reunión con el técnico de consejo provincial. 

Lunes 20, trabajo en la oficina, inspección del parque de Rumipamba con el fiscalizador, martes 

21, atención al público, salida al sacha, conversatorio con concejal del sacha. Miércoles 22, 

trabajo en la oficina, salida al sacha para temas de legalización de tierras. Jueves 23, trabajo en la 

oficina, revisión de documentación. Viernes 24, trabajo en la oficina, revisión vehicular de la 

volqueta, traslado de excavadora al taller. Lunes 27, trabajo en la oficina. Martes 28, trabajo en 

la oficina, socialización de centro turístico. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

8 de octubre, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 

conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 10 de octubre, 
En horas de la mañana me encontrada en el GAD Parroquial para dialogar con el señor presidente 
del GADPRR, sobre planificación de una reunión con el señor Bone Daniel y la señora Lilian 
Andy, sobre temas de maquinaria mismas que son muy importantes para la parroquia Rumipamba. 
14 de octubre, Me encontraba en el GAD parroquia en atención a la ciudadanía de la parroquia y 

comunidades, sin ninguna novedad, en horas de la tarde salí a verificar el trabajo que se 
encuentran realizando en el parque de la Parroquia Rumipamba. 15 de octubre, En horas de la 
mañana me encontraba en el GAD Parroquial, conjuntamente con el presidente del GAD, donde 
esperábamos a los señores Bone Daniel y Lilian Andy para dialogar sobre algunos temas 
importantes. 17 de octubre, Participe de una socialización con el equipo técnico del GAD 
Municipal Joya de los Sachas, sobre el tema del centro turístico para la parroquia Rumipamba. en 
horas de la tarde nos trasladamos al lugar del parque a verificar los trabajos que se encuentran en 
el mismo. 21 de octubre, Me encontraba en las instalaciones del GAD Parroquial en atención a la 
ciudadanía, sin ninguna novedad. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

8 de octubre, reunión ordinaria, Asistí a la reunión Ordinaria, en lo cual se trató temas importantes 
en beneficio de la parroquia y la institución. 15 de octubre, atención a la ciudadanía, Se habló con 
la señora Mazón sobre el mantenimiento vial para que se considere la vía de ellos también. 16 de 
octubre, Inspección de la vía de la parroquia y sus comunidades. Se coordinó los trabajos de 
inspección de las vías de la Parroquia y sus comunidades con el ing. Sebastián, dando 
cumplimiento con algunas observaciones sobre caminos veraneros y los que no tienen salidas. 
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17 de octubre, Reunión con los beneficiarios del proyecto Piscícola. Previa a un peaiao de un 
proyecto de peces para la parroquia Rumipamba se coordina una reunión con los beneficiarios del 
proyecto para la socialización de la misma. 21 de octubre, Arreglo de luminarias en las 
comunidades y la cabecera parroquial. A base de una solicitud se dio cumplimiento el arreglo de 
las luminarias en la cabecera parroquial Rumipamba 15 luminarias dañados, La Florida 10 
luminarias, 22 de octubre, Atención al público, y culminación de arreglo de luminarias en 
Tomebamba. En la mañana se coordinó la culminación de trabajos en la comunidad Tomebamba 
03 luminarias dañadas. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

8 de octubre, Participamos de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente 
del GAD, donde tratamos puntos importantes para la Institución, conjuntamente con los 

compañeros vocales y el señor Raúl Chinchay como representante de la Asamblea Local. 10 de 
octubre, feriado. 17 de octubre, En horas de la mañana me encontraba en las instalaciones del 
GADPRR, seguidamente con la compañera Sarango Marilú salimos a verificar el avance de la 
construcción del Parque de la Parroquia Rumipamba, en horas de la tarde participe de la reunión 
de socialización del proyecto de alevines, con el técnico Carlos Aguinda del GADPO, 
conjuntamente con todos los beneficiarios del proyecto. 22 de octubre, Dialogo sobre el proyecto 
del puente en la vía riveras del rio Conambo, Vía telefónica dialogue con el Ing. Medina sobre el 

proyecto del puente. 24 de octubre, Me encontraba en el GAD parroquial en atención a la 
ciudadanía, donde se atendió sin ninguna novedad. 28 de octubre, inspección de trabajo, 
Conjuntamente con el Ing. Marcelo Cueva del departamento de obras públicas del GADPO, en la 
vía veranera riveras del rio Conambo. 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

5. COMUNICAR A LOS SEÑORES VOCALES SOBRE EL MANTENIMIENTO 
DE LOS AIRES ACONDICIONADOS DEL GADPRR. 

El señor Presidente del GADPRR, informa a los vocales presentes que algunos de los 
aires acondicionados de la institución están con mal funcionamientos o ya están en mal 
estado y no funcionan, por lo que anuncia que se ha analizado con el técnico la posibilidad 
de que se deba adquirir uno o dos aires acondicionados nuevos y dar mantenimiento a los 
demás. De igual forma si se llegase a reparar los aires acondicionados dañados uno de 
ellos subiría al auditorio y el otro a se lo instalaría en la sala de operadores. 
Con lo que los señores vocales presentes quedan informados y de acuerdo con la compra, 
mantenimiento e instalación de los aires acondicionados. 

0988079653 

unLaparroqu~alr urmpamba ̀ ,mail cum 

Via Coca Lago Agrio 

La Joya de tos Sachas OreLlana - Ecuador 

(w ,Áa t y  etnilttttrtttl tar r 4*



4?! m$9r:m 
11 cf m. 203 - 2027 

~ 

u 

GOBJERNO AUTÓNOMO D£SCENTRAtwIZAtX3 
PARROQU+At., RURAL Rt_lM!rlati16BA 

t"ey de creación segcin el registro oficial 
N • 312 de 30 de Julio de 1998 

Ruc : 2260002240O01 

6. TRATAR SOBRE LA CAPACITACIÓN A LOS JÓVENES coi LL1viAsm 

EMPRENDIMIENTOS AGROPECUARIOS. 

El señor presidente del GAD Parroquial Rural Rumipamba Jimmy Velasco, propone a 
consideración de la sala de vocales el realizar una capacitación para emprendimientos 
agro productivos la cual sería dirigida hacia los jóvenes de la parroquia, esto debido a que 
esto ayudaría al desarrollo de la misma parroquia, y de igual forma este tipo de 
capacitaciones si consta en la planeación del PDOT y en el plan de trabajo, para lo cual 
deja a consideración de la sala. 
Los señores vocales proponen que esta capacitación no sea dirigida solo hacia jóvenes 
sino en general hacia la población de Rumipamba. Con lo que todos los vocales presentes 
estuvieron de acuerdo en realizar esta capacitación a principios del mes de diciembre. 

7. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte de la cooperativa "PILAHUIN TIO LTDA", donde hacen la 

invitación a una reunión de trabajo 

• Oficio enviado a los señores presidentes de las comunidades para invitarles a una reunión 

de trabajo con la cooperativa "PILAHUIN TIO LTDA" 

• Oficio enviado a los señores del Grupo de Asentamiento Tradicional Rumipamba para 

invitarles a una reunión de trabajo con la cooperativa "PILAHUIN TIO LTDA" 

• Oficio enviado a los señores de la Asociación de Ganaderos de Rumipamba. para 

invitarles a una reunión de trabajo con la cooperativa "PILAHUIN TIO LTDA" 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Blanca Vera, en donde solicita se le ayude con dos 

volquetadas de arena. 

• Oficio recibido por parte del pastor Miller Lara, en donde solicitan s eles autorice para 

solicitar la conexión del servicio de alcantarillados público. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Lorena Bejarano, en donde solicita con volquetadas 
de material pétreo. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Marco Ulloa, en donde solicita se le colabore con 430 
fundas de aguinaldos. 

• Oficio recibido por parte de la Lic. Jenny Gavilánez, en donde solicita se le colabore 
como jurado calificador para reinados de aniversario de la escuela. 

• Oficio recibido por parte del pastor Miller Lara, en donde solicita se les preste 100 sillas 
de la institución para evento espiritual. 
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• Oficio recibido por parte del Prof. Alberto Mamallacta, en donde solicita se le colabore 
con tres volquetadas de tierra. 

8. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales presentes; se 
realizara una resolución para la adquisición, mantenimiento e instalación de los aires 
acondicionados para este año. 

• Del punto 6, en sesión de consejo y por decisión unánime de los señores vocales 
presentes se decide en una resolución para proceder con la contratación de una 
capacitación sobre temas de emprendimientos agro productivos hacia la población de 
Rumipamba para principios del mes de diciembre de 2025. 

9. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
11:35 AM 

Para constancia de lo actuado firman. 

1GAD PARROQUIAL RURAL 

;'RUMIPAMBA"' 

' PRESIDENT! 

Ji y elasco 
PRESIDENTE :'E ' ADRRUMIPAMBA 

C.. 1120766300 
TELEF. 0988079653 
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